

Ингосстрах: заместитель генерального директора возглавила Комиссию по правовому обеспечению страховой деятельности Ассоциации юристов России

30 апреля решением Правления Ассоциации юристов России создана Комиссия по правовому обеспечению страховой деятельности. Председателем Комиссии назначена заместитель генерального директора по юридическим вопросам компании «Ингосстрах» Анна Полина-Сташевская.

Создание Комиссии направлено на развитие правовой среды страхового рынка и укрепление его институциональной устойчивости. В числе ключевых задач нового органа – мониторинг и совершенствование законодательства в сфере страхования, экспертиза законопроектов и нормативных актов, правовая защита интересов участников рынка, а также развитие взаимодействия с Центральным банком, профессиональными объединениями и органами государственной власти. Отдельное внимание будет уделено просветительской деятельности и проведению экспертных мероприятий в области страхового права.

Назначение Анны Полиной-Сташевской на пост председателя Комиссии отражает признание ее профессионального опыта и значимого вклада в развитие отрасли. Для «Ингосстраха» это также является подтверждением высокого уровня юридической компетенции и системной работы по формированию отраслевой экспертизы.

«Создание Комиссии – важный шаг на пути к формированию более прозрачного, сбалансированного и устойчивого страхового рынка. Уверены, что ее деятельность будет способствовать повышению качества регулирования и укреплению доверия между всеми участниками отрасли», – отметила Анна Полина-Сташевская, заместитель генерального директора по юридическим вопросам компании «Ингосстрах».

«Ингосстрах» последовательно развивает экспертизу в области страхового дела и активно участвует в профессиональном диалоге, направленном на совершенствование отраслевого регулирования.

Росгосстрах: фотография страхового агента из Костромской области Надежды

Груздевой — на районной Доске почета

Страховой агент из филиала Росгосстраха в Костромской области Надежда Груздева получила признание у своих земляков: конкурсная комиссия Макарьевского района постановила разместить ее фотографию на районной Доске почета. Решение было принято единогласно.

Надежда Груздева трудится на благо жителей района уже более четырех десятилетий. В 1979 году она пришла в инспекцию Госстраха по Макарьевскому району и с тех пор связала свою биографию со страхованием. Сегодня в зоне ее ответственности — один из крупнейших районов области с населением около 11,5 тысячи человек.

Директор Костромского филиала Росгосстраха Олег Волков рассказал, что комиссия учитывала не только профессиональные успехи номинантов, но и их вклад в социально-культурную жизнь района. Яркий пример — ураган, пронесшийся над регионом несколько лет назад. Тогда стихия повредила более 80 домов клиентов страховой компании в пяти районах. Надежда Груздева вместе с руководителем агентского центра «Макарьевский» Светланой Павелиной оперативно связались с каждым пострадавшим, помогли им с документами на выплаты.

Высокий профессионализм сотрудников Росгосстраха отметил глава Макарьевского района Алексей Казвиров, подчеркнув, что таких людей за их труд непременно нужно награждать публично, чтобы на них равнялось молодое поколение.

«Надежда Александровна заряжает своей энергией и позитивом, искренне любит свое дело, всегда в движении, — подчеркивает Олег Волков. — У нее немало наград от Росгосстраха, и мы рады, что ее по достоинству оценили земляки».

Гендиректором Тутаевского моторного завода назначен Дмитрий Гуртовой

1 мая 2026 года генеральным директором ПАО «ТМЗ» (Тутаевский моторный завод) стал Дмитрий Гуртовой. Он сменил на этом посту Виталия Грибанова, который возглавлял

предприятие с 1 мая 2013 года. При этом Грибанов остается работать на заводе в должности консультанта гендиректора. Об этом сообщает пресс-служба КАМАЗа.

Гуртовому 44 года, и он является кандидатом технических наук. Известно, что он окончил Камский государственный политехнический институт по специальности «машины и технология литейного производства». На литейном заводе КАМАЗа Дмитрий Гуртовой прошел путь от инженера-технолога до главного технолога и главного инженера. Также он занимал посты главного металлурга КАМАЗа, гендиректора Димитровградского литейного завода и Цифрового завода раздаточных коробок в Саратове.

Холдинг «Кордиант» назначил руководителя автокомпонентных компаний

29 апреля генеральным директором ООО «Энгельс Свечи зажигания» назначен Роман Яковлев, сообщает пресс-служба холдинга «Кордиант». На новом посту топ-менеджер также будет курировать работу компаний, входящих в кластер автокомпонентов холдинга. Ранее Яковлев занимал должность директора производственного департамента в АО «Кордиант».

Как пояснил генеральный директор холдинга «Кордиант» Дмитрий Горбачев, перед Яковлевым поставлена задача повышения производственной эффективности и развития технологического потенциала предприятий, а также синергии между ними.

Известно, что Роман Яковлев начинал свою трудовую деятельность в 2003 году вулканизаторщиком на Ярославском шинном заводе, где дослужился до начальника отдела. С 2019 года он работал в корпоративном центре, а в марте 2024-го возглавил производственный департамент холдинга «Кордиант».

Напомним, что сегодня в холдинг входят такие автокомпонентные предприятия, как ООО «Энгельс Свечи зажигания» (свечи зажигания брендов Cordiant и ЭЗ), ООО «Автокомпоненты Калуга» (трубки для систем кондиционирования и тормозных систем и др.) и ООО «А. Раймонд РУС» (автокомпоненты из пластмассы). При этом все они являются преемниками крупных зарубежных производителей.

Информация получена из открытых источников

Википедия страхования, 08.05.2026 г.